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· En perspective cavalière, tout est //, Il n’y a pas de ligne de fuite (point de convergence)

·  Règle : Les verticales réelles restent verticales dans le dessin

Rem. :

Sur l’exemple, l’auvent est en couleur (remplissage) avec opacité réduite. Il est  en biais, donc non //

· On fait comme si l’architecture était transparente : les lignes cachées sont en pointillés

· Respecter les mêmes codes de représentation (voir exemple)
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· Pour les formes distinctes du dérivé du cube, tracer les axes de construction en premier

Les axes sont en pointillés rouges 
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Outils :
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· Taille du contour : 4 pixels pour les lignes

· Dupliquer : pour les éléments identiques . Les tourner si nécessaire

· Il est possible de déplacer au clavier pour plus de précision

Important :

L’image terminée est dans un format vectoriel (svg), l’exporter en bitmap (dans fichier) pour l’obtenir en pixels et qu’elle soit directement lisible sur l’explorateur 

Rem : Inkscape exporte en png
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Exemple de travail:
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